I'eomerpus, 8B, ypok NeO1, 05 u 06 cenTssOpst — 2 4aca

Bayava. B rpeyronbuuke ABC B = 50°. Ha siyuax [AB) n [C'B) Bbibpanst Touku M u N coorser-
crBerHo Tak, uto AM = C'N = AC'. Ilog kakuMm yriiom nepecekatorcs npsmbie AN u CM?

Bajaua. B 4eThIpéxyrosbHUKe TPpU CTOPOHBI paBHBI, a yryibl Mexkay Humu 90° m 30°. Yemy paBHBI
oCTaJIbHBIE JiBa yria?’

Bajiada. B TpeyrosibHIKe TPOBeIeHbl OUCCEKTPHUCA, MeJIMaHa U BbICOTa (M3 TPEX pasHbIX BepriuH). OHn
He IIEePeCceKJINCh B OJHON TOYKe, a 00pa3oBa/il B IepecedeHur TpeyroibHuK. JlokaxkuTe, 9T0 3TOT Tpe-
YIOJIbHUK HE MOKeT ObITh PABHOCTOPOHHWM.

Bajaua. Yepes cepenuny () orpeska M N, KOHIIBI KOTOPOTO JieyKaT Ha OOKOBBIX CTOPOHAX PABHOOE]I-
PEHHOI'0 TPEyroJIbHUKA, IIPOBEJIeHa MpsMasd, NapaJjie/ibHasd OCHOBAHUIO TPEYTOJLHUKA W MePECeKAIOIast
6okoBbie cTopoHbl B Toukax K u L (K u M na oxnoit cropone). Jlokaxkure, uro KM = N L.

Bajaua. B paBaobeapentom Tpeyroapauke ABC ¢ yriom ZBAC = 100° nposenun 6uccektpucy BP.
Hokazxxnre, auto AP + BP = BC.



